
  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

                                                                                      

RZĄDOWY FUNDUSZ ROZWOJU DRÓG 

„Rozbudowa drogi gminnej ul. Trakt Królewski na odcinku od ul. Wspólnej w Wojcieszynie  
do ul. Klonowej w Koczargach Nowych” 

 

Stare Babice, dnia 10 listopada 2023 r.  
WIZiF.271.44.2023 
 

Dotyczy postępowania pn.: „Rozbudowa drogi gminnej ul. Trakt Królewski na odcinku od ul. Wspólnej  
w Wojcieszynie do ul. Klonowej w Koczargach Nowych” 

 
Gmina Stare Babice, działając w trybie art. 286 ust.  1 oraz art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn.zm.) informuje, że Zamawiający: 

1. dokonuje zmiany treści SWZ (uzupełnienie dokumentacji w zakresie przedmiaru branży sanitarnej 
oraz doświadczenia kierowników budowy/robót); 

2. przekazuje brakującą odpowiedź na pytanie nr 18 (z pisma z dnia 9 listopada 2023 r.); 
3. przekazuje treść pytania z 10.11.2023 r. wraz z odpowiedzią na nie. 

 
 
Zamawiający zmienia warunek SWZ rozdz. IV pkt 3.2a i b) na:  
Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował na etapie realizacji umowy: 

a) kierownikiem budowy posiadającym uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi 
w specjalności drogowej bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia, które zostały wydane 
na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, a które upoważniają do kierowania robotami 
budowlanymi związanymi z budową dróg oraz posiadającym doświadczenie w kierowaniu 
robotami budowlanymi jako kierownik budowy podczas realizacji co najmniej 3 robót, które swoim 
zakresem obejmowały co najmniej budowę/przebudowę drogi o nawierzchni asfaltobetonowej 
wraz z wykonaniem jej nawierzchni (asfaltobeton), konstrukcji oraz budową chodnika, o długości 
drogi co najmniej 800 m lub powierzchni drogi co najmniej 4 800 m2 każda robota budowlana i 
roboty te zostały zrealizowane w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a 
jeżeli okres od uzyskania uprawnień przez kierownika budowy jest krótszy to w tym okresie; 

b) kierownikiem robót sanitarnych posiadającym uprawnienia w specjalności instalacyjnej w zakresie 
sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych 
i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia, które zostały wydane na 
podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, a które upoważniają do pełnienia tej funkcji przy 
budowie kanalizacji deszczowej drogi oraz posiadającym doświadczenie  
w kierowaniu robotami budowlanymi jako kierownik robót podczas realizacji co najmniej 2 robót, 
które swoim zakresem obejmowały co najmniej budowę kanału 
deszczowego/ogólnospławnego/sanitarnego o długości co najmniej 500 m i średnicy co najmniej 
200 mm zlokalizowanego w drodze o nawierzchni utwardzonej (bitumicznej lub z kostki betonowej) 
każda robota budowlana i roboty te zostały zrealizowane w okresie ostatnich 5 lat przed upływem 
terminu składania ofert, a jeżeli okres od uzyskania uprawnień przez kierownika robót jest krótszy 
to w tym okresie. 



 

 
 
Pytanie nr 18 z dnia 9 listopada 2023 r: 
Prosimy o odpowiedź na pytania dot. branży sanitarnej: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zamiany rur 
z jednościennych na dwuścienne? Prosimy o załączenie schematu wpustu (korytko) OLPU. 
 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wskazuje konkretnego producenta i schematu korytka odwodnienia liniowego. Należy 

zastosować korytka prefabrykowane z rusztem żeliwnym typu ciężkiego, o szerokości korytka min.15 cm  

i głębokości min. 20 cm. 

Pytanie z dnia 10 listopada 2023 r. 
Prosimy również o potwierdzenie, czy Zamawiający uzna za spełnienie wymagań SWZ rozdział IV pkt. 3.2.a 
uprawnienia bez ograniczeń wydane w 1980 r. w specjalności instalacyjno- inżynieryjnej w zakresie sieci 
sanitarnych wodociągowych i kanalizacyjnych uzbrojenia terenu (należy nadmienić, że w zakres prac objętych 
przedmiotowym przetargiem nie wchodzi wykonanie instalacji kanalizacyjnych). 
 
Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że uzna powyższe uprawnienia za spełnienie wymagań SWZ w zakresie rozdział 

IV pkt. 3.2b) 

 
Jednocześnie Gmina Stare Babice zwraca uwagę, że termin związania, składania i otwarcia ofert nie ulegają 
przesunięciu. 
 
Dokonane uzupełnienia/zmiany SWZ stają się obowiązujące od dnia wprowadzenia i Wykonawcy muszą 
uwzględnić powyższe przy składaniu ofert. Udzielone uzupełnienia/zmiany dostępne są na stronie 
Zamawiającego https://platformazakupowa.pl/pn/stare_babice. 

https://platformazakupowa.pl/pn/stare_babice

		2023-11-10T10:49:13+0100




